

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10.00h – 12.00h!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 – 332

Župa Navještenja Bl. Dj. Marije

PBZ HR4623400091100143428

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 08:00 i 19:00h

Nedjelja: 08:00, 10:00 i 19:00h

*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Kod sestara karmelićanki u Žabici,
sv. Mise su radnim danom u 7:30h;
nedjeljom i blagdanima u 08:00h.

- U utorak slavimo svetkovinu
Gospe Karmelske. Uz redovne
Mise u katedrali, svečana Misa
slavi se kod sestara karmelićanki u
18:30h.

- U petak počinjemo trodnevnu
pripravu uz dan grada i sv.
Magdalenu. Prvu večer Misu služi
vlč. Karlo Špoljarić, naš
mladomisnik, u subotu o. Marko
Maglić a u nedjelju don Dario
Čorić, svećenik splitsko-makarske
nadbiskupije. Uzmimo vremena
doći na trodnevnu pripravu i
pomoliti se za naš grad i župu.

KRATKA LITURGIJSKA NAPOMENA

Svetu Pričest primamo na jezik ili na
ruke. Nakon primanja Pričesti **ne
moramo činiti nikakav znak naklona ni
poklona prema oltaru**, jer smo mi
postali „svetohranište“ primajući Isusa u
svoje tijelo. Oni koji se pričješćuju na
ruke, polože desni dlan ispod lijevoga i
desnom rukom **konzumiraju hostiju
odmah ispred svećenika**. Na svetu
Pričest idemo red po red, počevši od
prve klupe pa do zadnje. Neka sve bude
dostojanstveno kako i priliči liturgijskom
slavlju.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



14.07.2024. • godina XIII. • broj 589.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Dozva Isus dvanaestoricu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim
dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca
o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina.

I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas
gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otresite prah ispod svojih nogu
njima za svjedočanstvo.«

Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike
mazali uljem i oni su ozdravljali. Mk 6, 7-13

Isus poziva učenike i daje im poslanje da naviještaju poruku obraćenja, liječe bolesne i
izgone zloduhe. Primijeti kako ih šalje po dvojicu dajući im upute da vjeruju u
providnost ne uzimajući ništa za put. Oni trebaju potpuno biti ovisni o Bogu, Božjoj
providnosti i jedan o drugome. Cilj je ići od kuće do kuće donoseći Radosnu vijest.
Apostoli trebaju vjerovati u Božju providnost. Od Isusa su dobili vlast. Od njih ne traži
više nego što on sam čini: već je napustio kuću i obitelj i postao lutajući propovjednik.
Živi na rubu društva, bori se protiv zla i poziva ljude na dublju povezanost s Bogom. U
naše vrijeme, kao i u Isusovo, ljudi prosuđuju Kristovu poruku više po životu glasnika,
nego po riječima koje oni izgovaraju. Isusovo povjerenje u nas oduzima dah. I ja sam
svakodnevno poslan donositi Radosnu vijest onima koje susrećem. Isuse, učini me
svjesnim da si sa mnom gdje god pošao.



KARMELSKI ŠKAPULAR

Škapular je znak pripadnosti Mariji i zalog njene zaštite. Dakle, vanjski znak želje da se vlastiti život posveti služenju Kristu i Mariji. Škapular izriče posebnu povezanost karmelićana s Marijom, a obilježava ga viđenje sv. Šimuna Stocka

i Dekret pape Pavla V., kojim Crkva jamči svojim autoritetom da se oni koji nose Škapular, sukladno odredbama, mogu nadati posebnoj Marijinoj pomoći za spasenje u zajedništvu s Bogom ili - kako se to ranije običavao reći - za "što brži izlazak iz čistilišta". Ovaj dekret je i danas važeći i vjernici koji nose Škapular ili Škapularsku medaljicu pripadaju velikoj i brojnoj Škapularskoj bratovštini. Isus je veliki dar i znak Ljubavi Očeve. On je ustanovio Crkvu kao znak i oruđe svoje Ljubavi. U životu kršćanina također postoje znakovi. To su znakovi koje je Isus upotrebljavao - kruh, vino, voda - da bi nas uputio u stvarnosti koje ne vidimo i koje ne možemo dodirnuti.

U sv. Misi i slavlju sakramenata (krštenje, potvrda, pomirenje, ženidba, svećenički red, bolesničko pomazanje) znakovi - voda, ulje, polaganje ruku, prsteni - izražavaju značenje sakramenta i uvode nas u odnos s Bogom koji je po njima prisutan. Osim liturgijskih znakova, postoje u Crkvi i drugi znakovi, povezani s kakvim događajem, predajom ili osobom. Jedan od tih znakova je Karmelski Škapular. Kada svećenik vjernicima obuče škapular on se nosi cijeli život.

RASPORED SVETIH MISA od 15.07. – 21. 07. 2024.

Ponedjeljak, 15.07. sv. Bonaventura

08,00: ++Zora, Tomislav i Marija Hećimović

19,00: ++Dela Marina Nena i Marijana Martinčević

Utorak, 16.07. Gospa Karmelska

08,00: +Stjepan Pavić

19,00: U Čast Gospi Kraljici Mira; ++Ivka Milinković i iz obitelji Milinković; +Dubravko Kovačević (21 dan); +Frane Miškulin (21 dan); ++Karlo, Marica, Anka i Karlo Župan; ++Franjo, Matija i Ive Milinković; +Mate Stilinović

Srijeda, 17.07.

08,00: +Mijo Čingel

19,00: +Anka Marković (21 dan)

Četvrtak, 18.07.

08,00: +Dario Marijančević

19,00: U čast Gospi žalosnoj; Za ozdravljenje Marte i Sonje; ++Adela, Luka i Roža Jengić i iz obitelji; ++Ivan Mataković i iz obitelji;

Petak, 19.07. (prva večer trodnevnice za sv. Mandalinu)

08,00: ++Ana i Ivica Pezelj, Kristina i Ante Bušljeta, za obraćenje jedne osobe

19,00: +Đuka Njari

Subota, 20.07. sv. Ilija prorok (druga večer priprave za sv. Mandalinu)

08,00: Za obraćenje Jurice

17,30: *Vjenčanje*

19,00: +Kata Špoljarević

Nedjelja, 21.07. (treća večer trodnevnice za sv. Mandalinu)

08,00: Na nakanu; U čast predragocjenoj Krvi Kristovoj; +Ivan Štimac; +Nikola Baburić; ++Dane i Manda Podnar i iz obitelji; ++Dušanka i Ivan Rukavina; ++Manda i Mate Milinković; ++Mara i Stjepan Nikšić; ++Ante i Ana Štimac

10,00: Pro populo – Krštenje Ivan Zdunić

19,00: ++Vladimir Gotić i iz obitelji